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)المستوي منسوب إلى معلم متعامد                            ); ,O i j
 

 

  Ι(     نعتبر الدالة𝑔   المعرفة علىℝ      كما یلي:    𝑔(𝑥) = 𝑒𝑥 − 𝑥𝑒𝑥 + 1      
 وشكل جدول تغیراتھا   𝑔 أدرس تغیرات الدالة   ) أ
𝑔(𝑥)بین أن المعادلة  ب)    = ;1,27[في المجال 𝛼تقبل حلا وحیدا    0    𝒈(𝒙)ستنتج إشارة ا ]1,28
ΙΙ(     نعتبر الدالة𝑓    المعرفة علىℝ     كما یلي :   𝑓(𝑥) = 4𝑥

  𝑒𝑥+1
    𝑓الدالة منحني  (𝐶𝑓) و   

 -∞عن 𝑓 أحسب نھایة الدالةأ)   -1
𝑦) ذو المعادلة :∆ب) بین أن المستقیم ( -  = 4𝑥  مقارب لـ(𝐶𝑓)   وادرس الوضع النسبي بینھما  -∞في جوار 
 بیانیا   + فسر النتیجة∞عن 𝑓 أحسب نھایة الدالةج) -      

    𝑓′ (𝑥)حسب و أ  ℝقابلة للإشتقاق على  𝑓 بین أ)   -2
 ثم شكل جدول تغیراتھا .  𝑓 الدالة تغیر إتجاه أدرسب) -    

𝑓(𝛼)بین أن :  -  3 = 4𝛼 −   𝑓(𝛼)ثم أعط حصرا لـ :  4
 0في النقطة ذات الفاصلة (𝐶𝑓)لـلمنحني  ) Tأكتب معادلة المماس ( -4 
  (𝐶𝑓)و المنحني  ) T(أرسم المماس  -5
𝑒𝑥عدد واشارة حلول المعادلة : 𝑚ناقش حسب قیم  𝑚   عدد حقیقي  غیرمعدوم  -6 = 4𝑚𝑥 − 1 

ΙΙΙ( (     نعتبر الدالةℎ   المعرفة على[ ℎ(𝑥)   : كما یلي    ∞+;0] = 4
  𝑒𝑥+1

   

  𝐶ℎ  الدالةمنحني  ℎ  معطى في الشكل المقابل 
 عدد حقیقي موجب تماما  𝑥و لیكن 

;𝑃(𝑥 و 𝑀(𝑥;ℎ(𝑥))ونعتبر النقط    𝑄(0;ℎ(𝑥))و (0

4𝑥تساوي  𝑂𝑃𝑀𝑄مساحة المستطیل   برھن أن  ) أ
  𝑒𝑥+1
  

𝑥بین أن ھذه المساحة تكون أعظمیة من أجل :  ) ب = 𝛼 

)𝛼    )  ھوالعدد المعرف في السؤالΙ( (  (ج 
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 𝑓 0[معرفة على  :  العددیة الدالة ال , +∞[       𝑓(𝑥) =   (𝑙𝑛𝑥)2

𝑥
  

  (Cf)   تمثیلھا البیاني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد          (𝑜 , 𝚤, 𝚥)  ‖𝚤‖ = 1cm و‖𝚥‖ = 2cm 
أحسب  )1

0
lim ( )
x

f x
→
 و بین أن ،lim ( ) 0

x
f x

→+∞
 فسر النتیجتین ھندسیا     =

, 0[ من  𝑥أنھ من أجل كل  بینأ)    )2 +∞[  :𝑓′ (𝑥) =  (2−𝑙𝑛𝑥)×𝑙𝑛𝑥
𝑥²

∶    

 * شكل جدول التغیرات   𝑓*استنتج إتجاه تغیر الدالة )  ب            
 𝑒) في النقطة ذات الفاصلة Tأكتب معادلة المماس (    )3
 (𝐶𝑓)و المنحني  ) T(أرسم المماس  )4

II (  1 (𝑔 على معرفةالعددیة الدالة ال]−∞; 𝑓( 𝑒𝑥)  𝑔(𝑥) بالشكل :   [0 =   
  𝑔(𝑥) عبارة الباستعمال مركب دالتین ودون تعیین 

limأحسب  ) أ ( )
x

g x
→−∞

 

 وشكل جدول تغیراتھا    gإتجاه تغیر الدالة أدرس   ) ب

     (2      ℎ 1[معرفة على العددیة الدالة ال , 1:   الشكل بــ     ]∞+
𝑓(𝑥)  ℎ(𝑥) =   

limأحسب  ) أ ( )
x

h x
→+∞

  ،
1

lim ( )
x

h x
→
 

  𝑓(𝑥) و 𝑓′(𝑥)   بدلالة ℎ′(𝑥) عبرعن    ) ب

 وشكل جدول تغیراتھا    ℎإتجاه تغیر الدالة أدرس 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


